

河南28岁女护士 命丧整形手术台

当地卫健委：麻醉医师违规执业，初步分析可能为麻醉失败脂肪栓塞



杨某生前照片



涉事的诊所

19日，网友爆料称，一位28岁的年轻妈妈杨某命丧河南南阳宛和医疗美容手术台上，留下悲伤的亲人和一对不到两岁的双胞胎孩子。

20日，河南南阳市宛城区卫生健康委员会说明，经初步调查，宛和医疗美容诊所是一家经宛城区卫健委批准的私立医疗机构。参与此次手术的主治医师、麻醉医师、护士均属于有资质的卫生技术人员，但麻醉医师未在该机构注册，属于违规执业。初步分析事故原因可能为麻醉失败脂肪栓塞。 据红星新闻

医院通知家人，却不让见面

杨某的姐姐告诉记者，杨某是南阳市眼科医院的护士，她的双胞胎孩子还不到两岁，刚学会叫妈妈。杨某做手术的医院是河南南阳宛和医疗美容医院，她曾在这里做过隆胸手术，这次手术她只跟妈妈说要去做一个小手术，就再也没有回来。

8月18日上午10点，杨某出门前给妈妈打了电话，称自己去宛和医疗美容做手术。当天下午5点半，杨某的妈妈接到从女儿手机拨来的一通电话，被该整形机构工作人员告知其女儿“出了点事”，需要家属过去沟通一下。

当天下午6点，杨某的妈妈和杨某的二哥赶到该整形机构，但被拦在了二楼手术室外。杨某的姐姐告诉记者：“后来实在拦不住了，便说杨某陷入了昏迷。”随后，医院告知家属，南阳市第一人民医院120急救已经来过，并已宣布当事人经抢救无效死亡。

丈夫称：脖子全是密密麻麻的针眼

家属报警后，当地警方介入调查，在警察和法医初步工作结束的时候，杨某的丈夫才匆匆看了一眼杨某的尸体：“看到她整个脖子上都是密密麻麻的针眼，鼻子和眼睛也有血流出。”

杨某的丈夫张先生告诉记者，他们没有看到与手术相关的纸质文件或者合同，唯一一份有杨某签名的文件，张先生看过后表示并不是杨某的字迹。

张先生还称，这家整形机构并没有相应的手术资质，“该机构执业医生备案的是一级资质。”经调查，杨某做的是颈部脂肪填充手术，张先生称，宛城区卫健委查了主刀医生的资格证，说他们是一级医生，并不能从事颈部脂肪填充这样的二级手术。

死者杨某的哥哥陪同警方一起调阅该店监控录像，发现当日18时之前的监控录像已经被删除，看不到死者杨某出入该店的任何影像记录。

外交部： 将对参与售台武器的 美国公司实施制裁

新华社电 针对美方拟向台湾出售武器，外交部发言人耿爽21日说，中方将采取一切必要措施维护自身利益，包括对参与此次售台武器的美国公司实施制裁。

当日例行记者会上，有记者问，北京时间21日，美国国防部正式通知国会，美方拟向台湾出售总价约80亿美元的66架F-16先进战机及相关设备和支持。中方对此有何评论？

耿爽说，美国向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定，严重干涉中国内政，损害中国主权和安全利益。中方对此坚决反对，已向美方提出严正交涉和抗议。中方将采取一切必要措施维护自身利益，包括对参与此次售台武器的美国公司实施制裁。

国内首只商业化克隆猫诞生 主人花费25万 让宠物猫“复活”



“大蒜”(右)被克隆的猫(左)

一只名叫“大蒜”的克隆猫诞生了！北京希诺谷生物科技有限公司19日宣布，我国第一只完全自主培育的克隆猫已经诞生，还差两天就要满月了！据悉，这只克隆猫是今年7月21日诞生的，经代孕猫自然分娩，经过第三方机构认定为克隆猫，目前健康状况良好。

“大蒜”是只两岁半的英国短毛雄性猫，今年1月9日因尿道堵塞去世后，如今借助克隆技术成功“复活”。这让它的主人非常激动，表示“将要重启新的生活”。

“大蒜”于2019年7月21日经代孕猫自然分娩顺利出生，并经过第三方机构认定为克隆猫，小猫现在健康状况良好。”希诺谷生物科技有限公司总经理米继东8月19日宣布，我国首只完全自主培育的克隆猫诞生。

科研技术团队摸索卵母细胞体外成熟培养条件、孤雌激活条件等预实验后，从2018年8月正式开始了克隆猫的研发实验，本次代孕猫在胚胎移植66天后顺利分娩。据悉，此次克隆猫“大蒜”的报价是25万元。

这次成功培育克隆猫是世界为数不多的成功案例之一，标志我国在克隆领域迈进一大步。 都快

一月内3死48伤 水上乐园为何事故频发？

充气游乐设施没有生产质量标准，安装使用无规范……

据新华社电 适逢暑期，被家长和孩子们视为消暑胜地的水上乐园，为何接连发生伤亡事故？“新华视点”记者调查发现，大大小小的涉水充气游乐设施没有生产质量标准，而场地选择、设备维护、消毒卫生等则几乎全凭经营方自觉，存在诸多安全隐患。

事故频发：1个月3死48伤

黄山丰大国际浩瀚天下水上乐园位于黄山市谭家桥镇。充气水滑梯“深海大宝藏”有左右两个滑道，全长46米，游客从滑道上快速滑下冲入水中。7月20日事故发生时，许多游客正在玩乐时，这个充气水滑梯的顶部突然下陷，5名游客被塌陷变形的滑道挤压造成缺氧，其中一名8岁女童身亡。

另一家发生事故的裕洗水韵水上乐园位于吉林延边龙井市老头沟镇。当地通报称，7月29日的事故由海啸机房内电路设施损坏导致，海啸池中众多游客被突然袭来的大浪卷起，44人受伤，其中多人骨折住院。

7月12日，一女童在哈尔滨市大顶子山水上乐园游玩时，被排水装置的强大吸力吸走，不幸身亡；6月30日，河南许昌市植物园水上乐园发生一女子溺亡。

记者梳理发现，6月30日至7月29日，全国仅公开报道的水上乐园事故已致3人死亡，48人受伤。记者注意到，这类水上乐园基本分布在城乡接合部、农村地区，露天搭建、设施简易，主要由水滑梯、戏水池等充气类游乐设施搭建而成，有的还有用机器造浪的海啸池，每年只经营暑期3个月时间。

商家称“工商注册没必要办”， 无法提供质量保证

记者调查发现，开办水上乐园较为随意，有的水上乐园证照不全，现场存在安全隐患。记者以投资水上乐园为由联系到两个河南省的商家，“工商注册没必要办。”商家称，“先经营着，有相关部门找来就办个营业执照，没人找也就糊弄过去了。”

记者8月4日随机走访了马鞍山市当涂县威尼斯水上乐园。该乐园占地数百平方米，当天聚集了不少家长和孩子。但现场却如同建筑工地，游乐设施一旁堆积着石块、木料、废旧设备，地面凌乱的三色塑料布上满是黄色泥水，水管、电线摆在通道中间。两个大型充气游乐设施的白色表面大面积变成锈红色或黑色。

“这个乐园需要整改，我们就卫生问题做出处罚。”当涂县卫健委执法局负责人说，该乐园没有公共场所卫生许可证，也未达到办理该许可证的要求，还存在经营地点与营业执照不符等问题。

此外，记者发现，涉水充气游乐设施质量难保证，使用无规范。“生产商没提供过合格证，也很少有产品安装与使用规范，更没有售后服务。产品使用只能自己凭感觉总结经验。比如我们慢慢总结出来，充气堡最多只能承载30人。”福建省一位多次购买这类游乐设施的经营人士说。记者联系到的多家涉水充气设施生产商，均无法提供质量保证，且不提供安装服务，需要买家根据视频指导自行安装。

北京警方通报公交车与小客车斗气别车 涉事双方已被刑拘

据北京市公安局东城分局官方微博昨日消息，针对网曝“天桥南大街一公交车与小客车斗气别车”情况，市交管局会同东城公安分局迅速开展调查。经查，8月17日16时40分许，在东城区天桥南大街天桥路口南侧由南向北方向，驾驶快速公交1路车的张某（男，39岁）与驾驶小客车的夏某（男，40岁）因变道并线问题，双方多次互相强行别车，严重危及公共安全。目前，张某、夏某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪已被东城公安分局刑事拘留。案件正在进一步调查中。 综合